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Щодо розгляду запиту

Міністерством юстиції України розглянуто Ваш запит на отримання 

публічної інформації від 15.08.2022 та повідомляється.
Відповідно до підпункту 10 пункту 122 Положення про Міністерство 

юстиції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 02.07.2014 № 228 (із змінами), Державний секретар Міністерства юстиції 
України відповідно до покладених на нього завдань, зокрема, призначає на 

посаду та звільняє з посади керівників територіальних органів Мін’юсту та їх 

заступників, заступників керівників територіальних органів державної 
виконавчої служби, юрисдикція яких поширюється на територію однієї або 

кількох областей, Автономної Республіки Крим, міста Києва або Севастополя. 
З урахуванням зазначеного на цей час вакантні керівні посади державної 

служби категорії «Б» в управліннях забезпечення примусового виконання 

рішень у Полтавській, Сумській, Чернігівській областях Північно-Східного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми), призначення на 

які здійснюється Державним секретарем Мін’юсту, відсутні.
Згідно з підпунктом 10.12 пункту 10 Положення про міжрегіональні 

управління Міністерства юстиції України, затвердженого наказом Міністерства 

юстиції України від 23.06.2011 № 1707/5, зареєстрованим у Міністерстві 
юстиції України 23.06.2011 за № 759/19497 (із змінами), до повноважень 

начальника міжрегіонального управління Міністерства юстиції належить 

призначення в установленому порядку громадян України, які пройшли 

конкурсний відбір, на вакантні посади державної служби категорій «Б» і «В» 

міжрегіонального управління, крім тих, суб’єктом призначення яких відповідно 

до законодавства є Державний секретар Міністерства юстиції України, та 

звільнення з таких посад. 
Частиною третьою статті 22 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» передбачено, що розпорядник інформації, який не володіє 

запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності
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відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов’язаний направити цей запит 

належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача. 
З огляду на зазначене Ваш запит на отримання публічної інформації щодо 

вакантних посад державної служби в управліннях забезпечення примусового 

виконання рішень та відділах державної виконавчої служби Північно-Східного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми) (крім посад, 

призначення на які здійснюється Державним секретарем Міністерства юстиції 
України) надіслано за належністю до зазначеного міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції для розгляду та надання відповіді.

Державний секретар                                                               Олена БОГАЧОВА
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